

## За немедленное уничтожение ядерного оружия

Прошло 60 лет с тех пор, как на первой Генеральной Ассамблее ООН в январе 1946 г. была принята первая резолюция о уничтожении ядерного оружия. Несмотря на то, что подавляющее большинство людей и правительств всего мира требует запрещения ядерного оружия, на земном шаре все ещё сохраняется и готово к использованию огромное его количество.

В частности, США, самая большая ядерная держава, заявляет о том, что намерена сохранять мощное ядерное оружие и в будущем. Под предлогом "угрозы терроризма и распространения ядерного оружия", США ведут войны и разрабатывают планы по применению ядерного оружия и созданию ядерного оружия нового типа. Такие действия противоречат вышеприведённой первой резолюции ООН и "четкой договоренности о сокращении и нераспространении ядерного оружия", с которой согласились ядерные державы в 2000 г., а также следующим принципам ООН: "избавить грядущие поколения от бедствий войны" и "урегулировать международные конфликты мирными средствами".

Вместе с пострадавшими от ядерной бомбардировки мы распространяем по всему миру призыв: "трагедия Хиросимы и Нагасаки не должна повториться", неоднократно нам удавалось предотвратить развязывание ядерной войны, мы создаем предпосылки к уничтожению ядерного оружия во всем мире. Сейчас люди на всех континентах разделяют эти стремления и объединяют свои усилия для того, чтобы превратить 21 век в век свободы человечества от угрозы ядерной войны. Полное запрещение ядерного оружия – это единственный путь для предотвращения опасности "распространения ядерного оружия".

Мы стремимся к мирному и справедливому миру, свободному от ядерного оружия, и для этого призываем ООН и правительства всех стран мира, включая ядерные державы, немедленно начать переговоры с целью заключения международного соглашения о полном запрещении и ликвидации ядерного оружия.

**【 бланк для подписей 】**

Фамилия, имя	адрес